

# 装修工人掉进排风口摔断腿

从一楼坠落到负三层，伤者目前没有生命危险

本报10月24日讯(记者 赵波) 24日中午10时30分许，在东海路上的一座办公楼内，一名装修工人失足掉进排风口内，从一楼坠落到负三层，120急救人员无法展开营救，他们在一楼找到工人的坠落处后准备让消防队员下去救人，但发现排风口的洞口很小，工人在下面也没有反应，他们只好放弃这种营救方法。消防队员在了解到工人可能坠落到负三层后，几名消防队员从负三层将排风口的管道砸开，医务

已经盖上篷布并上了锁。参与营救的八大峡消防中队负责人说，当时工人从一楼的排风口坠落，一直坠落到负三层，120急救人员无法展开营救，他们在一楼找到工人的坠落处后准备让消防队员下去救人，但发现排风口的洞口很小，工人在下面也没有反应，他们只好放弃这种营救方法。消防队员在了解到工人可能坠落到负三层后，几名消防队员从负三层将排风口的管道砸开，医务

人员通过这个直径半米多大的洞口爬了进去，终于在距离出口两米多远的地方找到伤者，“前后用了20多分钟吧，主要是找人比较麻烦，不了解这个排风口的构造，浪费了时间。”消防队员说。

伤者的工友告诉记者，当时他们在一楼负责装修，由于排风口盖上了木板，伤者准备去加固一下，结果不小心踩在木板上面滑了进去。英德隆大厦物业客服部的经理杨蕾告诉记者，工人

(奖励线索提供人薛先生30元)



## 谢幕

24日，在第一海水浴场，工作人员正在拆除浴场内的旋转木马和沙滩零售、餐饮设施。据了解，“十一”黄金周过后，旅游市场进入淡季，岛城各大景点都借机修整，以备迎接来年旅游旺季。

本报记者 张晓鹏  
摄影报道



捅死工友怕被抓捕

## 案犯躲在深山林场12年

本报10月24日讯(记者 刘腾腾 通讯员 董冬)

唐某在青岛打工时，因发生口角，持刀将工友捅伤致死。案发后，唐某逃到江西，躲在深山一处林场中藏了12年，近日又逃至廊坊，警方得到线索后在廊坊将唐某抓获。

1999年，20岁的唐某从老家临沂来青岛打工，从事水产养殖工作。10月份的一天，唐某在出海的船上与工友胡某言语不和，双方发生争执，唐某被胡

某打了两耳光。回到岸上后，闷闷不乐的唐某找到另一名工友秦某，打算“收拾”胡某。当胡某从船下来，走进岸边的一个小卖部时，看到胡某独自一人，两人对胡某拳打脚踢，胡某反抗中，唐某掏出船上割绳用的刀子朝胡某的腹部捅了一刀逃窜，随后胡某由于失血过多死亡。案发后，四方公安分局的民警迅速将秦某抓获，但唐某却趁机逃窜。

“清网行动”开展以来，四方警方多次组织民警到唐某的原籍临沂开展规劝工作。今年9月份，唐某打算离开江西，到廊坊的一个木材厂打工，期间

案发后，唐某窜至江西山区的一个林场从事木材工作，到今年已经是12个年头。由于担心自己行踪败露，唐某一直没有与女友登记，如今，唐某与女友所生的儿子到了入托的年龄，却由于没有户口迟迟未能上幼儿园。

截至目前，四方公安分局共抓获各类逃犯121名，抓获青岛市符合清网条件的在逃人员44名，其中省督逃犯2人，市督逃犯2人，抓获网上逃犯完成率位列青岛市公安局首位。

带着“妻子”和儿子回到临沂老家看望父母，警方得知线索后立即赶往临沂，却扑了空。10月15日，民警得知唐某身在廊坊，便立即奔赴廊坊开展工作。在廊坊警方的协助下，将唐某抓获。

截至10月24日，四方公安分局共抓获各类逃犯121名，抓获青岛市符合清网条件的在逃人员44名，其中省督逃犯2人，市督逃犯2人，抓获网上逃犯完成率位列青岛市公安局首位。

23日晚9点左右，罗某来到城阳公安分局惜福镇派出所报案，自称十年前在老家莒县因矛盾纠纷杀人后逃到青岛。民警立即开展全面调查。民警首先通过网上查询落实罗某提供的个人信息，发现他的个人身份属实，但他并没有与任何案件有牵涉。城阳警方连夜同莒县警方联系，却得知十年前的命案均已告破。于是，民警再次对罗某展开询问，发现罗某的说法前后不一，

对被害人的姓名、年龄和杀人动机均含糊其辞，案件发生的时间和地点更是描述得颠三倒四。主审民警经过一连串的询问后，罗某终于坦白自己是报假案。

了解实情的民警对罗某进行了批评教育和开导，鉴于罗某报假案的情节轻微，同时未造成严重后果，派出所决定对其不予处罚。

罗某也称他将会好好生活，不再做傻事。次日早上六点，民警将罗某送回了家中。

为逃避现实求拘禁

## 男子报假案自称曾杀人

本报10月24日讯(记者 刘腾腾 通讯员 栾云)

海) 在家庭和事业的双重压力下，外地来青男子曾想到自杀，但却一直没有勇气。为逃避现实，23日，该男子来到派出所报假案，自称十年前曾经杀过人。

今年40岁的罗某十年前从老家莒县来到青岛，由于与妻子长期不合，他便跑到城阳，与朋友合伙做起了小生意。2009年，不满两地

分居的妻子也搬到城阳，两人朝夕相处，矛盾逐渐升级，几次吵架都动了手，罗某被体格壮硕的妻子打伤，担心被亲戚和朋友嘲笑，罗某一直忍气吞声。近日，由于市场调查不充分，与朋友合伙做生意的罗某损失了10万余元，欠了一屁股债。在家庭和事业的双重压力下，罗某想到自杀，但一直没有勇气。为了逃避现实，罗某想到了到派出所报假案。